



На снимке: механизатор крестьянско-фермерского хозяйства А.В. Елисеев (слева) и агроном В.А. Артемов на поле яровой пшеницы во время обработки посевов гербицидами.

Дожди обрушились на наш регион с небывалой интенсивностью. Старожилы не припоминают такого буйства природы за всю свою продолжительную жизнь. За вторую половину апреля и весь май едва ли найдется несколько солнечных дней, в течение которых можно было вести полевые работы. И все же земледельцы справились со всем объемом посевных работ и теперь ведут уход за всходами.

Обильные осадки вызвали бурный рост сорной растительности, которая не только вытягивает из почвы питательные вещества, обедняя ореол произрастания культурных растений, но и затеняет их, серьезно осложняя вегетацию. Поэтому рачительные хозяева не жалеют ни сил, ни средств, чтобы подавить нежелательных конкурентов.

В КФХ «Сардаев Н.В.» под посевы яровой пшеницы в нашем районе отведено 300

гектаров. За два с половиной бездождливых дня удалось обработать от сорняков и болезней всю площадь.

По информации агронома хозяйства В.А. Артемова, в прошлом году в хозяйстве удалось собрать с каждого гектара по сорок центнеров зерна. Всходы нынешнего года тоже вселяют оптимизм.

— Если не будет природных катализмов, то и в этом году получим не меньше, - говорит Артемов.